

家门口便利出行指日可待

烟台快速路PPP项目首榀箱梁架设成功

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 张文亮 孙瑞 摄影报道)3月26日上午,随着一声“首榀箱梁架设开始”,由中铁十局承建的烟台市城市快速路红旗路及德润路南段(港城西大街-通林路)建设工程成功架设全线首榀预制箱梁,标志着项目全面进入桥梁上部结构施工阶段,为后续施工吹响前进的号角。

首梁架设位于中铁十局烟台快速路PPP项目部施工现场,地处在建的德润路与港城西大街交汇处。据了解,该箱梁长30米,重104.5吨,采用专用运梁车运输,2台200吨汽车吊通过双机抬吊方式进行配合安装。在现场工作人员的指挥下,首榀箱梁稳稳地架设在桥墩上。

据中铁十局烟台快速路PPP项目总工程师杜宇介绍,为确保预制箱梁的顺利架设,项目部提前部署,多方紧密配合,从运输到吊装架设都制定了详细的专项方案和应急预案,并组织相关专家进行方案评审。同时,项目部对作业人员进行严格的安全技术交底和培训,技术人员分工明确,现场监督把控,严格按照架梁操作规程进行规范化、标准化施工。

“架梁的成功,也为烟台快速路与德润路快速路在6月30日实现互联互通提供基础,市民家门口便利出行指日可待。”杜宇说道。据了解,烟台快速路红旗路及德润路南段(港城西大街-通林路)建设



项目包括红旗路主线桥、德润路互通立交、港城西大街立交、港城西大街-通林路主线桥等工程。其中红旗路主线桥长1.858千米,主路基段长0.186千米;德润路互通立交主线桥长约0.564千米,设有4条匝道;港城西大街互通立交德润路长度约为1.3千米,港城西大街长度约为2.2千米,设有8条匝道及2条上下坡道;港城西大街-通林路

主线桥长1.75千米。

自2022年7月进场以来,项目部超前谋划、积极对接,于当年11月15日完成梁场建设任务,积极投入使用数字一体化设备、智能平台管理等一系列先进技术,保证此次架梁的顺利完成。目前,项目部正在加紧箱梁预制施工作业,预计到本月底项目梁场将完成320片箱梁预制,到2023年8月将全部完成1945片箱梁预制。

烟台作为沿海带状组团城市,东西狭长,缺乏快速联系道路,对外衔接不畅、城市道路交通拥堵有明显显现。近年来,随着区域重大交通基础设施的建设发展,我市作为

区域交通枢纽的地位逐渐凸显,芝罘区作为烟台中心老城区,城市交通格局面临极大机遇和挑战。为减轻交通压力,我市制定了“一轴一横三纵+港区环”快速路网,港城西大街互通立交桥则是烟台快速路“两纵一横”建设的重要组成部分,是“纵横”连接枢纽。项目建成后,对于当地未来深度践行区域一体化融合发展,支撑国土空间有序优化调整,构筑“安全可靠、舒适便捷、集约高效、绿色生态”的综合交通体系具有重要意义。“届时,烟台各区将链接得更加紧密,市民也不用为堵车烦恼,想去哪里便可以快速去那里。”杜宇笑着说道。

区文旅部门面向社会征集“吆喝声”

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 春晓)那些街头巷尾的吆喝声,您还记得吗?

吆喝是什么?吆喝就是大声的喊叫或者叫卖。“磨剪子嘞,戗菜刀”……这些儿时记忆中的老烟台吆喝声,就像是一门艺术,在街头巷尾中自成曲调、婉转悠扬,成为一种特色的民俗文化。街头巷尾的叫卖声、吆喝声,随着社会发展已成为尘封的历史,那高亢、嘹亮、悠扬的喊叫声,深深印在脑际,萦绕在耳边;那如天籁般美妙的吆喝声,骤然打破街巷里的沉寂、宁静,让整条街、整座城市顿时欢腾活跃起来,算是一道永不褪色的亮丽风景。

对于老烟台人来说,一声声的吆喝,不仅仅是生意中的叫卖,更是心底深处弥足珍贵的乡愁印记,那么您的脑海中,还有什么样的吆喝声?为更好对外宣传推介和传播芝罘文化和旅游资源产品,以更直观、简练和通俗的方式展现芝罘文化旅游的独特魅力和丰富内涵,提高芝罘文化旅游的知名度和影响力,区文旅局现面向社会公开征集街头巷尾吆喝声,欢迎大家踊跃投稿,将吆喝声的文字版本和音频记录发送给我们,所征集的吆喝声将择优在我区重点文旅活动中进行展示,一经采纳将给予投稿者精美礼品作为奖励。

投稿邮箱:421228737@qq.com;投稿时间:即日起至2023年4月15日。

我区强化特种设备安全监察工作

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 马荃)连日来,区特种设备安全专班紧盯辖区各类特种设备使用单位,持续强化特种设备安全监察工作,及时发现并消除安全风险,有效防范和坚决遏制特种设备事故的发生,促进全区特种设备安全生产形势持续稳定。

工作中,执法人员重点检查特种设备使用单位是否建立相关的安全管理制度和岗位责任制度、特种设备安全技术档案是否完善、特种设备专项应急预案以及定期演练是否开展、是否对特种设备作业人员进行定期培训以及查看特种设备作业现场是否存在急停装置不可靠等安全隐患问题。同时,督促使用单位时刻绷紧特种设备安全这根弦,加强日常巡检和维护工作,积极开展人员安全培训和教育,不断强化安全防范措施,自觉做好安全隐患排查治理工作,确保特种设备安全稳定运行。

通过开展检查,进一步督促特种设备使用单位树牢安全发展理念,严格落实主体责任,做到思想认识到位、责任履职到位、隐患治理到位,切实守好守牢守住特种设备安全底线。

仙境海岸 大美芝罘



欢迎扫码关注
“芝罘湾畔”政务
微信

我区关于加强森林高火险期森林灭火工作的通告

各有林街道办事处、

区森林防灭火指挥部各成员单位:

近期,全区无有效降水,风干物燥,森林火险等级持续居高不下,加之清明节临近,农事生产、上坟祭祀、旅游踏青进入高峰,林区林缘农事用火、生产用火、游人用火等行为明显增多,火源管控难度增大,森林防灭火工作进入最关键时期。为有效防范森林火灾发生,确保森林资源和人民生命财产安全,根据《烟台市森林防火条例》有关规定,特发布如下通告。

一、增强防火意识,防范森林火灾

森林火灾严重威胁森林资源和人民生命财产安全,做好森林防火工作,保护好绿色家园,是每一位公民应尽的责任和义务。要充分认识森林火灾的严重危害性,增强防火意识,积极向身边人

宣传森林防火常识和法律法规,带动更多的人参与到森林防火中来,杜绝森林火灾在身边发生。

二、加强自我约束,减少火灾隐患

自通告发布之日起至5月31日,严禁在林区及其边缘吸烟、野炊、燃放烟花爆竹、使用明火照明、烧荒、烧地堰、焚烧农作物废弃物料以及使用烟熏、火攻、电击等方式狩猎;上坟祭祖时,严禁燃香烛、烧纸钱、放鞭炮和燃放孔明灯,提倡采用植纪念树、鲜花祭奠、网上祭祀等文明祭祀方式寄托哀思,做文明祭祀带头人;林区和靠近林区的饭店、施工单位以及养殖户、居民户等,要严格火源管理,严禁违法违规用火;要加强在校学生和未成年人的教育引导,防止玩火引起火患;要加强对重点林区主要进山路口两侧洒水增湿作业,最低限度降低火灾发

生隐患。

三、强化责任落实,提升处置能力

各有林街道、区森防指有关成员单位要对森林防灭火工作进行再动员、再部署,逐级分解任务,层层压实责任,确保各项措施落地落实。要加强隐患排查,对重点林区、重点部位以及往年火灾易发多发区域进行拉网式检查清理,对重点人群严盯死守,坚决减少火灾风险。要完善应急预案,配强装备物资,加强培训演练,进一步提高应急处置能力。要严格执行24小时值班、领导带班和信息报告制度,全面掌握工作动态,确保第一时间发现、第一时间处置。要坚持科学扑救,把确保扑火人员人身安全放在第一位,杜绝伤亡事故发生。

《烟台市森林防火条例》规定,森林高火险期内,未经批准擅自进

入森林高火险区活动的,由市、县(市、区)人民政府主管林业部门责令改正,给予警告,对个人并处二百元以上二千元以下罚款,对单位并处二千元以上五千元以下罚款。

对森林防火期内,在森林防火区实施吸烟、祭祀用火、野炊、燃放烟花爆竹、使用明火照明、烧荒、烧地堰、焚烧农作物废弃物料、投放孔明灯等空中移动火源以及使用烟熏、火攻、电击等方式狩猎的,由市、县(市、区)人民政府林业主管部门责令停止违法行为,给予警告,对个人并处一千元以上三千元以下罚款,对单位并处一万元以上五万元以下罚款。对造成森林火灾,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

特此通告。

烟台市芝罘区森林防灭火指挥部
2023年3月23日